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 از داخل پرانتز انتخاب كنید و در پاسخ نامه بنویسید.واژۀ  مناسب را 

 ( است. نرده ای-برداریتندي متوسط، كمیتی ) الف(

 ( جهت، اندازۀ سرعت متوسط برابر تندي متوسط است.بدون تغییر -با تغییر )  ،در حركت بر خط راست  ب(

 ( است. ایسرعت لحظه-ایشتاب لحظهزمان برابر)-نمودارسرعتشیب خط مماس بر  در حركت بر خط راست،     پ(

 (در حال كاهش است.شتاب -سرعت )  در حركت كندشونده اندازه ت(

1 

 

 

 

 

1 

 واژه اضافه است( دوگزاره هاي زیر را با انتخاب واژۀ مناسب، كامل كنید. )

 

 راستا هستند و جهت آن ها ......................... است .  كنش و واكنش هم اندازه و هم  رويین  الف(

    خواهد شد.................    ، نیروي مقاومت شارهنسبت به شاره  با افزایش تندي جسم (ب

 از ضریب اصطکاك ایستایی میان آن دو سطح است.  .................    سطح  معمولًا ضریب اصطکاك جنبشی میان دو  (پ

 جسم كاهش می یابد.  .......................  ، از سطح زمین  ارتفاع  با افزایش  ت(
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 ( مرتبط است. آنها را در پاسخ برگ 2( با یکی از  عبارت هاي ستون )1در جدول روبه رو، هریک از عبارت هاي ستون )

 یک مورد اضافه است.(،    2مشخص كنید.)در ستون

 ( 2ستون) (1ستون)

 ( واداشته   a بیشینه فاصلۀ جسم )نوسانگر( از نقطۀ تعادل  الف(

 ( بیشینه   b مدت زمان یک چرخه كامل    ب(

      دورۀتناوب  (c فنر در مركز نوسان  –انرژي جنبشی سامانۀ جرم    (پ

 ( دامنۀ حركت d نوسان هایی با اعمال یک نیروي خارجی  (ت

   e  صفر) 
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 در حال حركت است، مطابق شکل زیر است.   𝒙زمان متحركی كه روي محور   –نمودار مکان  

 ، ثابت است(  t1)شیب خط در بازه صفر تا 

 جهت حركت متحرك چند بار تغییر كرده است؟   الف(

 در كدام جهت است؟   𝒕3تا   𝒕2حركت متحرك در بازه زمانی    ب(

 را بنویسید.   𝒕1نوع حركت متحرك در بازه صفر تا   پ(

 مثبت است یا منفی؟   𝒕4تا   𝒕3علامت شتاب متحرك در بازه زمانی   ت(
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حركت متحركی مطابق شکل روبرو است .
 چرا ؟    ؟نوع حركت چگونه است 
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فاصله    -گر ی کد ی در خلاف  -  کمتر   -وزن   -جرم -  بیشتر 

 -آنها 

 



  صفحۀ دوم آزمون فیزیک دوازدهم تجربی                                                           
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 رو است.  مطابق شکل روبه روي خط راست یزمان متحرك  -نمودار شتاب

 تواند  یم   ریزمان ز  -از نمودارهاي سرعت کی  كدام

 .دیده  حیزمان باشد؟ توض  -نمودار شتاب    نیبا ا  متناظر
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 در شکل مقابل، شخصی در حال هُل دادن جعبه روي سطح افقی است.   الف(

 واكنش نیروي شخص بر سطح در كدام جهت است؟   

               

 

         

 به چه عواملی بستگی دارد؟  فنر-بسامد نوسانگر وزنه    ب(

 

هاي متفاوت از محلی آویزان شده اند. اگر جرم نخ و اصطکاك ناچیز باشد با طول  كم دامنه  در شکل زیر دو آونگ  (پ

   را شرح دهید.  دوره حركت كدام آونگ بیشتر است؟ علت آن
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  سرعتبه كمک یک نیروسنج فنري یک مکعب چوبی را در دو وضعیت زیر روي سطح میز می كشیم و مکعب با  

 روي سطح افق حركت می كند.  ثابت

 با توجه به شکل هاي زیر به پرسش ها پاسخ دهید.

 هدف از این آزمایش چیست؟  الف(

 نتیجه این آزمایش را بنویسید.ب( 
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كشیده شده وجسم درحال   Fدرشکل مقابل گوي سنگینی توسط طناب هایی بسیار سبک در راستاي قائم با نیروي  

 ؟تعادل است. در دو حالت زیر طناب متصل به گوي از كجا قطع می شود

 را به تدریج زیاد كنیم.  Fاگرنیروي    الف(

 را  به طور ناگهانی اعمال كنیم.  Fاگرنیروي    ب(
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بر جعبه وارد می شود. اما جعبه هم چنان ساكن است. اگر در همین حالت، بزرگی نیروي F1نیروي افقیمطابق شکل،  

 از صفر شروع به افزایش كند، كمیت هاي زیر چگونه تغییر می كنند؟  F2قائم

 اندازه نیروي عمودي سطح وارد بر جعبه الف( 

 اندازه نیروي اصطکاك ایستایی وارد بر جعبه   ب(

  وارد بر جعبه اندازه بیشینه نیروي اصطکاك ایستایی  پ(

 نیروي خالص وارد بر جسم   ت(
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متر،سرعت آن به  1۵متحركی در مسیر مستقیم با شتاب ثابت، از حالت سکون به حركت درمی آید و پس از طی مسافت  

m/s6  .می رسد 

 شتاب این متحرك چقدر است؟  الف(

 

متر می رسد؟ 13۵پس از چند ثانیه كل مسافت طی شده توسط این متحرك به ب(
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 حركت می كند ، مطابق شکل است :  Xمتحركی كه در امتداد محورزمان    -نمودار سرعت  

 ثانیه چند متر است ؟  10جابه جایی متحرك در مدت  الف(

زمان متحرك را رسم كنید .  -با محاسبۀ شتاب درهر مرحله، نمودار شتاب   ب(
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آسانسوري قرار دارد. در صورتی كه آسانسور با شتاب  روي ترازویی درون   kg40 شخصی به جرم

 ثابت
m

s2
m. رو به پایین شروع به حركت كند  2

(g )
s

= 210      

 دهد، را بدست آورید؟                 عددي كه ترازو نشان می الف(

 كند؟شخص احساس سبکی یا احساس سنگینی می ب(

 دهد؟  هایی ترازو عددي برابر وزن شخص نشان میدر چه صورت (پ
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نیرویی كه از طرف چتر و كیلوگرم بعداز مدتی از سقوط آزاد،چترخود را باز می كند و دراین لحظه    60چتربازي به جرم  

 نیوتون می رسد.  1۵00هوا به شخص وارد می شود به  

اندازۀ شتاب حركت شخص در این لحظه چند    
m

s2
 است و جهت آن به كدام سمت است؟ 
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 را مطابق شکل با سرعت ثابت روي سطح افقی  kg  20، جسمی به جرم  N/m240به وسیله ي فنري به ضریب سختی

سطح چقدر است؟باشد،ضریب اصطکاك جنبشی بین جسم و    cm10می كشیم. اگر افزایش طول فنر
m

(g )
s

= 210    
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 ۵0زمان متحركی به صورت زیر است، نیروي خالص متوسط وارد بر جسم در    -در حركت روي خط راست، نمودار نیرو  

 ثانیۀ داده شده، چند نیوتون است؟  
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 زمین است؟از سطح زمین قرار دارد، چند برابر شتاب گرانش در سطح     eR8شتاب مركزگراي ماهواره اي كه در فاصله  

  (eR ).شعاع زمین می باشد 
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 فنر، به صورت زیر است.-ي جرم زمان نوسانگري در سامانه-نمودار مکان

 زمان این نوسانگر را بنویسید.-ي مکان معادله  الف(  

)تندي بیشینه این نوسانگر چند متربر ثانیه است؟  (ب ) = 3  
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